

旅行社组织来聊旅游有奖励 聊城百万元重奖旅游团队

本报讯(记者 苑莘)记者5月15日从聊城市文化和旅游局了解到,该局研究出台了《2024年度聊城市旅游团队奖励办法》,于本月开始到明年4月底,将对营销推广“两河之约”品牌、“二日游”及以上旅游线路产品,组织外地游客到我市旅游休闲度假的具有合法资质的旅行社(或分社),拿出专项资金100万元,进行激励性奖励。

聊城市文化和旅游局制定该办法,旨在助力旅游地接市场的发展,落实“文旅品牌塑造攻坚行动”,提高聊城文化旅游品牌的知名度、美誉度和影响力,推动我市由区域性旅游目的地城市向全国知名旅游目的地城市发展。

办法中明确了奖励类型,其中对组织旅游专列、汽车旅游、自驾游、入境游、研学游等团队来聊城旅游的旅行社(或分社),实行一次性奖励。其中,旅游团队必须在聊城市内开展“二日游”及以上游览活动,在聊城至少住宿1晚,至少游览3个(含)及以上收费的A级旅

游景区(含收费的国家级文物保护单位)。研学团队,须在聊城辖区内开展研学活动且至少住宿2晚。同一团队同时符合多项奖励规定的,按“就高不就低、不重复享受”原则确定,不重复奖励。

申报旅游专列、汽车旅游、自驾游、入境游、研学等团队在聊城旅游期间,由聊城市县(区)文化旅游部门工作人员不定期在现场抽查核实,审核团队人数以实际购票人数为准。市文化和旅游局将联合市财政局对提交的资料按照先后顺序每季度审核一次,经审核申报材料齐全并确认无投诉、无造假、无遗留问题,并在聊城市文化和旅游局官网进行公示无异议后,于2025年兑现奖励。各类奖励按照组团旅行社奖励70%,地接旅行社奖励30%进行分配。地接旅行社单独组织市外的旅游团队享受全部奖励。2025年列支旅行社团队专项奖励资金100万元,先报先得,奖完为止。

- **旅游专列** 对同一车次从市外同一客源城市组织游客人数不少于150人(含150人)的普通旅游专列,奖励15000元;每增加30人增加奖励3000元,以此类推;对组织市外同一客源城市同一车次高铁专列来聊城且不少于60人(含60人)的旅游团队,奖励6000元;每增加10人,增加奖励1000元,以此类推。
- **团队游** 对组织市外同一客源城市同一车次(正常客运列车车次)来聊城且不少于50人(含50人)的旅游团队,奖励1000元;每增加10人,增加奖励200元,以此类推;从市外同一客源城市组织一趟旅游汽车团队,人数不少于80人(含80人),符合“二日游”及以上奖励条件的,奖励1600元;每增加20人,增加奖励400元,以此类推。同一批次团队不重复享受本奖励办法。
- **自驾游** 组织市外同一客源城市10辆车20人(含20人)以上的自驾车团队,每车奖励100元。
- **入境游** 对同一车次专列组织入境游客(含港、澳、台)人数不少于100人(含100人)的旅游团队,奖励20000元;每增加50人增加奖励10000元,以此类推。一次性组织入境游客(含港、澳、台)20人(含20人)以上50人以下的,奖励100元/人;一次性组织入境游客(含港、澳、台)50人(含50人)以上,奖励120元/人。
- **研学游** 设立研学游单项奖励资金60000元。人数统计截至2024年10月31日,对年度累计研学人数10000人(含10000人)以上的团队,取前三名进行奖励。第一名奖励资金30000元,第二名奖励资金20000元,第三名奖励资金10000元,其余研学团队不再进行奖励。

党报
热线

电话: 0635-2921234
18663508506
QQ: 549542711
邮箱: lcrb2921234@163.com



请扫码留言

欢迎广大读者提供新闻线索

广角镜

我市开展文明旅游宣传活动

本报讯(通讯员 朱珠)5月19日,聊城市文化和旅游局在光岳楼东侧举办了“中国旅游日”文明旅游宣传活动。

活动现场,主办方设置了大型的签名背景板,众多游客自发上前,郑重签下自己的名字。互动问答板则吸引了不少小朋友参与,他们的发言充满自信,表达对于文明旅游和文化遗产保护的支持。活动巧妙融合了文明旅游的行为准则与文化遗产保护的核心信息,以寓教于乐的形式进行传播,进一步深化了公众对文化遗产保护的责任意识,让文明旅游理念深入人心。

“守护文化遗产,文明旅游我践行”不仅仅是一句口号,它应成为聊城市民乃至每一位游客的自觉行动。”聊城市文化和旅游局工作人员表示,今后,将持续开展此类活动,努力营造全社会共同参与文化遗产保护和文明旅游的良好氛围。

高唐县

完善职工难事协商解决机制

本报讯(记者 马永伟 通讯员 李丽)记者5月20日从高唐县了解到,该县开展“工事聊成·一聊就成”协商活动,完善了职工难事协商解决机制。截至目前,高唐县组织召开“工事聊成”协商会议17场(次),现场解决职工合理诉求28项(条),职工满意度100%。

“公司远离城区,下班时骑电动车回家,道路照明不亮,车灯较多,安全隐患很大。”日前,梦堡食品(山东)有限公司工会将多名职工反映的道路安全隐患进行了登记,并及时与公司行政沟通,形成初步协商议题。这个问题在该公司2024年第一季度“工事聊成”协商会上得到解决,为所有驾驶非机动车出行的职工配备反光背心。近年来,高唐县总工会主动担当作为,竭诚服务职工,坚持以“有解”思维做实职代会建设品牌,通过“工事聊成·一聊就成”协商活动,解决了大量职工最关心、最直接、最现实的自身利益问题。

茌平区

新建6处“口袋公园”

本报讯(记者 任焕珍 通讯员 梁杰 刘修滨)今年,茌平区综合执法局巧妙利用城市空间,在街角、道路两侧等地打造了一批“口袋公园”,让绿色成为居民触手可及的美好。

绿树成荫,孩子们欢声笑语,老人们悠然自得,政通游园里是一幅和谐美好的画面。“这里的环境真不错,我经常带着孩子来这里散步,每一处都让人感觉很舒服。”市民徐庆英说。该区还对在中河两侧、南环路、商业街、中心街、迎宾大道、枣乡街等道路两侧的绿化进行了升级。茌平区综合行政执法局二级主办张宏伟介绍,今年以来,该局抓住春季绿化的黄金时机,结合现状条件,合理组织空间,整合植物群落层次,修建园路等,进一步拓展了城市空间,提升了城市绿化水平。目前,已新建民生路与览胜街游园1处,改建政府楼后游园、政通游园、文化南路与枣乡街交叉口东南角、东北角游园等“口袋公园”5处。

新华路街道

发展文明志愿者160名

本报讯(记者 夏旭光 吕晓晨 通讯员 朱红光)记者5月20日从临清市新华路街道了解到,该街道志愿者队伍组建4年来,已经从20人发展壮大到160人,年龄最小的18岁,最大的已61岁。

在临清市新华路街道南苑小区北面,原来有一片顽固垃圾堆,一到夏天,蚊虫乱飞,臭气扰民。5月7日清晨,志愿者们利用上班前的时间,把这片垃圾收拾得干干净净。“短短两个小时,我们的100多名志愿者就把这里打扫干净了。”新华路街道负责文明实践工作的干部周丽娜说,该街道的志愿服务活动已融入日常。

“我们每周活动一到两次,每次活动的参加人员至少占总数的一半以上,今年已开展活动23次。”志愿者服务队队长张鹏晓介绍。目前,新华路街道把326名网格员以及宣讲员凝聚起来,重新设置了理论宣讲、巾帼、青年、市场、平安网络5个志愿服务队,组织开展了“守护花蕾”“福寿邻里·情暖新华”“亲邻有爱·温情到家”等志愿服务活动,形成了多元化志愿服务队伍格局。

美好生活·民法典相伴

家门口的“法治夜校”

■ 本报记者 赵艳君

讲桌一张,法治宣讲员两名,前来听课的村民无数。

5月13日晚8时许,在平区杨官屯乡杨屯新村的小广场上,刘建华和同事开办的“法治夜校”,又在这简单而又熟悉的场景开讲了。

刘建华是聊城市公安局在平分局杨官屯派出所所长,考虑到村民白天劳作,夜晚空闲的实际情况,他和同事想出了“夜校”的形式,给大家送去一道可口的“法治夜宵”。

“咱们邻里之间,能有多大矛盾!你别不信,万一家里有点啥事,第一个出来帮你的,还是咱的邻居……”“天气

越来越热了,可千万看好咱自家的孩子,不要去坑里玩水,你一个粗心大意,可能造成一个家庭的悲剧……”刘建华拉着家常式的开场白,瞬间拉近了和村民的距离。

就这样,20多分钟的时间里,他和同事从如何化解矛盾纠纷、防范电信诈骗、遵守交通规则、身份证办理等方面,给现场近百名村民,做了通俗而又专业的讲解,村民回应他们的则是热闹而融洽的讨论。

“大爷,接到过中奖电话吗?这种天上掉馅饼的事儿,咱可不能信……”见前排一个老人举着手机拍个不停,刘建华索性跟他来了个互动。

“接到过,人家说我中了10万元大奖,

要领奖,需要先交2万元的税,一听就知道是糊弄人的。”老人快言快语,逗得大家哈哈大笑。防骗知识就在这样轻快的笑声中,传递给现场每一位村民。

“刘警官讲的全是家里常遇到的事儿,尤其是听了父母如何与青春期孩子相处的建议,感触非常深。”一堂课听完,杨屯新村村民于焕成坦言,她希望派出所民警多来村里,跟大家讲讲生活中遇到的一些烦恼,让家长和孩子少走一些弯路。

“法治夜校”用一堂生动的法治课,不仅拉近了民警与群众的距离,更让法律宣传教育变得触手可及,让村民们在轻松愉快的氛围中,学习了如何防范诈骗、保护未成年人安全等法律知识。

“防火防盗防骗防溺水、家庭纠纷化

解、赡养老人,对于这些问题,刘警官没讲啥大道理,但我们一听就懂了。”村民袁培祥感慨地说,这样的普法活动真好,在家门口就能学到有用的法律知识,以后再遇到这些问题时,就知道怎么处理了。

“今年4月初,我们正式启动‘法治夜校’,先后4次走进校园,6次走进村庄。用最直白的话语,从矛盾纠纷化解、防范电信诈骗等方面给群众答疑解惑。下一步,我们将用更多的形式将法律知识送到田间地头,送到群众身边。”刘建华表示,6月底,“法治夜校”将覆盖辖区所有村庄,派出所全体民警将尽力守护辖区安全,守护好群众的钱袋子。

东阿人演绎东阿故事 取材引黄沉沙池改造

我市本土电影《沸腾吧,沉沙池!》公映



本报讯(记者 张洁)东阿本土电影《沸腾吧,沉沙池!》于5月20日在爱奇艺影视平台公映,这部电影由东阿县圣土影视公司独立完成创作、拍摄和制作,当日被评为爱奇艺电影上新榜第一名。

《沸腾吧,沉沙池!》总时长91分钟,作品取材于东阿人民改造沉沙池的故事。为重温当年峥嵘岁月,影片制作团队采访相关人物100余人,参演的东阿本土演员及群众超500人。2022年3月,该影片取得国家电影公映许可证,也是全市首部获得“龙标”的本土制作院线电影。

东阿县位山灌区沉沙池,由于多年引黄泥沙,造成土壤沙化,水土流失严重。过去几年,东阿县积极争取水土保持重点建设项目,先后实施水土保持生态重点建设项目工程、刘集镇沉沙池片综合治理工程等,实现了治理水土流失与群众脱贫致富相结合、生态效益与经济效益相结合。

该片以东阿县劳动群众改造沉沙池的故事为题材,采用现实剧情和舞台剧相结合的方式,

讲述东阿几代群众在党的领导下改造沉沙池的艰辛过程。

影片讲述了刘集剧场的保安李能行,在一次偶然的机会下,见到了从一岁起就离开自己的儿子童童,李能行为了向儿子证明自己“能行”,决定把爷爷奶奶改造沉沙池的故事排成话剧表演给大家看。影片通过“戏中戏”的形式,巧妙地融合了现实与回忆,让观众仿佛穿越时空,亲身经历了那段艰苦卓绝的岁月。老一代的人们,用他们的双手,改变了沉沙池的面貌,也改变了自己的命运。他们的坚韧与担当、智慧与勇气,都在电影中得到了完美展现。

该片总制片人王庆军表示,《沸腾吧,沉沙池!》不仅是一部电影,更是东阿人民对家乡深厚的热爱与怀念的具象化展现;影片中的沉沙池,也不仅是一个地理名词,更是一段历史的见证,一代人的青春记忆。电影将那些埋藏在时光里的故事挖掘出来,用影像的方式,让更多人了解东阿,了解沉沙池背后的故事。

图一:电影主角试戏 图二:电影中的“戏中戏”场景

图三:摄制组在沉沙池取景

(受访者供图)



5月17日,聊城市科协“全国科技工作者日进学校”系列活动走进东昌府区育红小学。伯努利竖杯、音乐转盘、移动式VR体验、隔物吹球等十多种设备,让孩子们感受到科技的魅力。今年以来,市科协“科普大篷车”已开进全市多所学校,为广大中小学生们奉上了一场场科学盛宴。 ■ 纪媛媛